

香港文匯報訊 一連兩場的《福祿壽十周年演唱會》前晚假紅館圓滿結束。由於首場演出好評如潮，前晚全場爆滿，反應異常熱烈。眾多圈中名人專程前來捧場，足證「福祿壽」的好人緣！「福祿壽」更透露因太多人想要他們的尾場門票，令工作人員的手提電話都響爆了！



張智霖、袁詠儀、樂易玲、草蜢、周汶錡等在後台為「福祿壽」打氣。 網上圖片

多位圈中名人如狄龍夫婦、汪明荃、張智霖、袁詠儀、余詩曼、田蕊妮、蘇玉華、樂易玲、趙學而、草蜢、周汶錡以及祖藍公司旗下的羅霖、張彥博等前晚齊捧「福祿壽」場。

在首場成為焦點的陳禎，前晚再次上台與阮兆祥合唱《廣播道FANS殺人事件》，經過首晚的「熱身」，陳禎表現更加投入，不但唱出節奏，更自信滿滿地隨歌起舞，獲得全場如雷掌聲。向來可愛的陳禎，表演完返回後台時，更與現場等候的工作人員「Give Me Ten」，逗得全場人士笑得合不攞嘴，並旋即成為被「集郵」的對象；媽咪羅敏莊及爸爸陳國邦，亦大讚女兒的演出比首晚更為出色。

王祖藍、阮兆祥及

李思捷三人完成演出後，即率領演唱會台前幕後大嘆日本慶功。由於福祿壽是次演唱會大力支持「花籃轉化善款行動」，並將相關善款撥捐福幼基金會，獲基金會創會董事何麗全頒贈「慈善家」紀念品。

患病祖藍上台生猛晒

談到前晚全場爆滿，「福祿壽」大表興奮，並謂：「我哋聽工作人員講，第一晚演出完咗之後，佢哋個手提電話響爆咗，話好多人想睇吓尾場仲有冇飛，搞到個個手忙腳亂，聽講有好多朋友最後都補唔到飛，唯有喺度同佢哋講聲唔好意思啦！」

祥仔又踢爆指祖藍因患嚴重感冒，事前十分擔心演出受影響，幸好最後順利完成演出，思捷笑謂：「佢明明開show前連野都講唔到，但一到唱歌就即刻開籠雀咁，真係服咗佢呀。」

工作人員接撲飛電話響爆機

「福祿壽」尾場

群星拱照



何麗全向「福祿壽」逐一頒贈「慈善家」紀念品。



祖藍在慶功宴勁食慶祝。



左起：汪明荃、朱晨麗、蘇玉華和田蕊妮是座上客。



余詩曼、羅霖、鄭明明等亦有去睇尾場。



陳禎的可愛表現成為焦點。

常唱自己歌祿男友 JW:是他要求

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）為響應聯合國將每年3月21日訂為「國際消除種族歧視日」，香港電台與平等機會委員會昨日舉行《平等機會多元共融行動2018》，歌手陳柏宇（Jason）、JW（王灝兒）、陳明意、男子組合ReVe及童星組合Idol Junior等應邀出席支持。

曾留學英國的JW，被問到有否遭受到種族歧視？她說：「好彩未試過，好多同學都好nice，我覺得最重要係唔好怕醜，主動同人傾談，融入大家的生活，就好少有問題出現。」JW表示最不喜歡看到網上有嘲笑人的字句，她會出言制止。

至於工作方面，JW透露正積極物色新歌，希望能推出與生活有關的4個主題的歌曲。問到會否跟男朋友（Tarzan）有關？她害羞說：「唔係呀，我經常都有唱歌畀佢聽，係男友要求。（男友面前會唱咩歌？）因為其他人的歌我會唔記得歌詞，所以我都係唱自己歌。」

同場的Jason表示曾在和港工作的少數族裔教師、警員及懲教人員訪談，了解過他們生活上的點滴。

另外，二人男團ReVe表示因新年期間太過放肆，正努力操勞迎接夏天，幸好本身是跳舞組合，經常有做運動。



陳柏宇與JW宣揚平等機會。

新歌橫掃音樂平台首位 林欣彤特別感激粉絲

香港文匯報訊（記者 吳文釗）林欣彤（Mag）與李幸倪（Gin Lee）昨日出席《人才發展計劃》頒獎禮，Mag高興地透露她的新歌《忍》得到好成績，在多個音樂串流平台上都得到首位，昨日也是她首次公開獻唱新曲。

問到Mag如何慶祝新歌有好成績，她笑道：「未慶祝得往，還要做宣傳，希望有更好成績。」Mag特別感謝粉絲多年來對她的支持，說：「我不是一個特別高調的人，但他們一直默默支持我，好感謝他們跟我多年，希望之後做出更好的成績。」提議她可多搞粉絲聚會會答歌迷時，Mag說：「都會，上一次見面會是去年生日，記得當日8號風球，感謝場地仍然開門做生意，因為當中有內地粉絲來，如果取消他們會不开心。」Mag有意與歌迷一起做義工，既可以見面又可以做出有意義的事。



Gin Lee稱今次旅行讓她學會如何去放鬆自己，說：「因為行程是我安排，我對每件事都好緊張，擔心家人玩得不開心，見家人啲辛苦和倦，雖然他們口中說沒事，但都懷疑自己是否安排不好。」最後Gin Lee急召家姐中途加入行程，幫她分擔行程安排，才令她如釋重負好好享受旅程。笑問她吃胖了多少回港？Gin Lee笑道：「美食不敢上磅，同事見我一直上載美食照都心叫不妙，但旅行當然要享用美食，而且現在要在個唱排舞，相信可以成功減磅。」

Gin Lee去完旅行唔敢上磅

Gin Lee早前放假與家人到澳洲遊玩十天，笑言回港工作後，已將充好的電腦開用光，期待下一個長

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蘇志威（蘇老闆）、盛智文昨日到鑽石山出席《第22屆創業大賞》揭曉禮，嫻嫻來遲的蘇老闆到場後立即道歉，解釋因為行錯路兜了個大圈。擔任活動大使的蘇老闆又分享其營商和管理心得。

接受訪問時，蘇老闆談到創業，創立舞蹈學校及男士禮服品牌的他認為不是創建世界沒有的東西，就算已經有的東西，用上新包裝和時代切合已經是有創意，正如他的舞蹈學校，就是將舊生意模式轉變成系統化在市場推出，已經是有創意。

他又稱創業要看時機，正如十年前他很少見人行山，但現在每逢星期六、日，都見到很多人行山，有如街市般，當中有老有嫩，有見及此，之後可能多數會搞健康用品，因搞食品生意較多規條。問到其女兒是否都會創業？蘇老闆表示都會，但不會是這兩年的事：「囡囡會去日本學半年日文，再學兩年甜品，陪佢過去都可以，但唔會留嚟當地陪佢讀。（同太太可會放心？）個女已經19歲，你認為我要綁住佢到幾歲？」

蘇志威放手讓愛女赴日留學



蘇志威

緊張籌備大仔婚禮 陳美齡太早訂花被趕

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳美齡昨日出席「閱讀滿Fun嘉年華」開幕禮，並於台上分享閱讀心得，她表示培養小朋友閱讀習慣，要從BB時候開始，父母就要讀書給他們聽，養成睡前不看書會「囉囉」的感覺，所以她三個小朋友都是從醫院回家便躺着與她一齊看書，慢慢會見他們的手仔會去想揭書，到小朋友懂得自己看書時，就要給他們自由選擇。

陳美齡笑言大仔從小只愛看大自然百科全書，二仔喜看有關宇宙科學的書，三仔則是二位哥哥的書都愛看。不過她指大人亦要跟小朋友以圖畫作交流，像爸爸看偵探小說有殺人暴力成分及愛情故事有香艷情節，亦要想方法去表達出來。

談到大仔金子和和平即將舉行婚禮，陳美齡高興地表示已經將所有喜帖派出，婚禮先於本月24日在台灣舉行，緊接本月28日在



陳美齡分享培養小朋友閱讀習慣的心得。

日本舉行，香港則於本月31日在中環香港會舉行，美國婚禮定於7月舉行。陳美齡指自己想送些禮物給兒子和新抱，能夠親力親為的就是為香港的婚禮插花擺設，她笑說：「要插20盆花，我去了花墟幾次打算訂花，但被老闆趕走叫我早10日才去訂！」她指本來也做好做奶奶的藍色晚裝，可是後來才知不適合穿這顏色，只好改穿另一套粉紅帶紫的晚裝。

好友拍片打氣谷欣宜 欣宜灑淚賴有沙入眼

香港文匯報訊（記者 李慶全）鄭欣宜昨日為其4月21及22日的《BREAK A LEG》演唱會2018舉行記者會，由於之前意外斷左腳，經醫生診斷她演唱會上將不能穿高跟鞋，故老闆即場送她一對高貴的平底鞋作鼓勵；而當播出一班好友如許廷鏗、林欣彤、周秀娜、張智霖和黃子華的打氣片段時，欣宜也感動得忍不住落淚。

欣宜透露前日經醫生診斷，她將不能穿



欣宜看到好友們打氣片段時感動流淚。

高跟鞋上台，她有點不开心說：「上得紅館的女歌手也會穿高跟鞋上，好有氣場，我只好踢拖或赤腳上台，不過老闆送了對價值9千元的平底鞋給我，我真的不捨得買！」提到播出她1999年校內表演時表情動作誇張引人發笑，欣宜笑言19年來的表演方式也沒進步過。

另當看到一眾好友打氣片段時感動流淚，她說：「我無喊，剛才是有沙入眼，其實上次喊得太多，我要挑戰自己，到安歌時才喊少少，否則會好影響演出！」欣宜又感謝子華神會幫手拍片，問會否邀請他來當嘉賓？她說：「總之嘉賓環節就係非利，2晚會超過5隻手指（嘉賓人數），會好勁好抵睇！」至於爸爸鄭少秋會否上台？欣宜笑說：「阿爸來看已好搶風頭，大家看大俠無人會看我，男次機會，個舞台是屬於我的，所以打算塞他上台！」



欣宜獲老闆贈高貴平底鞋作鼓勵。